
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      ΑΜΦΙΣΣΑ 03.07.2021 
ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ        
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ           
 
Α.Δ.Τ.: 63/2021 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Απάντηση στο δημοσίευμα του κ. Λ. Αναγνωστόπουλου που δημοσιεύτηκε στο φύλλο της 
εφημερίδας ‘Η Ώρα της Φωκίδας’ της 3.7.21 

 
 
 

Αντιλαμβάνομαι κ.  Λ. Αναγνωστόπουλε την αγωνία σας να ασκήσετε κριτική και να βγείτε 

από την αφάνεια. Αντιλαμβάνομαι τη μόνιμη επιμονή στο λαϊκισμό, η οποία άλλωστε σας 

χαρακτηρίζει. 

Δεν αντιλαμβάνομαι, όμως, πώς εσείς ένας έμπειρος αυτοδιοικητικός με σημαντική 

προϋπηρεσία, αγνοείτε τις ενέργειες του Δήμου μας και τις αρμοδιότητες των υπόλοιπων 

φορέων όπως το Λιμενικό Ταμείο Φωκίδας, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ο βουλευτής. 

Για το λόγο αυτό θα σας θυμίσω, ως αρμόδιος αντιδήμαρχος Ιτέας: 

Α. Ενεργήσαμε άμεσα στο θέμα των ΕΛΤΑ, συζητώντας το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, 

λαμβάνοντας θέση και στέλνοντας επιστολή στα αρμόδια Υπουργεία και το Βουλευτή 

Φωκίδας. 

Β. Ενεργήσαμε άμεσα στο θέμα του κλεισίματος του υποκαταστήματος της Πειραιώς στην 

Ιτέα, στέλνοντας επιστολή διαμαρτυρίας και προτείνοντας εναλλακτικά σενάρια, για τη 

διάσωσή του. 

Γ. Αξιοποιήσαμε το έμψυχο υλικό του Δήμου μας με μετακίνηση υπαλλήλου σε Υπηρεσία 

αιχμής (Δ/νση Περιβάλλοντος) όπου αντιμετωπίζει σημαντικές ελλείψεις, λόγω 

υποστελέχωσης, κάτι που θα είχαμε αποφύγει αν δεν είχατε ‘ξεχάσει’ να υποβάλλατε -στη 

δική σας θητεία- εγκαίρως πρόταση στην πρόσκληση 3Κ του Υπουργείου Εσωτερικών για 

προσλήψεις, όπως έκαναν όλοι οι Δήμοι της Ελλάδας. 

Δ. Συντάξαμε, ουσιαστικά εκ του μηδενός, τη μελέτη για το κλειστό της Ιτέας, που ‘βολόδερνε’ 

χωρίς καμιά τύχη τα προηγούμενα χρόνια, παρατημένη από τη δική σας τη θητεία. Λάβαμε 

όλες τις εγκρίσεις και ζητήσαμε την πρόσθετη χρηματοδότηση (είχατε πίστωση 365 χιλ., ενώ 

το πραγματικό κόστος ανέρχεται σε 1,5 εκ.) την οποία πριν λίγο καιρό μας εξασφάλισε η 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας (τι σχέση έχει ο βουλευτής, άραγε;). 

Ε. Οδεύουμε σε λύση για τα όμβρια της επέκτασης της Ιτέας, για να μπορέσουμε να 

δημοπρατήσουμε το γήπεδο τένις που είχε ενταχθεί στο πρόγραμμα χρηματοδότησης της 

Περιφέρειας επί δικής σας θητείας, χωρίς να έχετε λάβει υπ’ όψιν στη μελέτη σας, το 

σημαντικό πρόβλημα που υπήρχε (αν θέλετε μπορούμε να σας ενημερώσουμε). 



Στ. Αναφέρεστε στους δύο κόμβους της Ιτέας  (Ανατολικό και Δυτικό), οι οποίοι είναι 

αρμοδιότητα της Περιφέρειας. Γνωρίστε, όμως, ότι είμαστε σε συχνή συνεργασία τόσο με τον 

αντιπεριφερειάρχη, όσο και με τους υπηρεσιακούς παράγοντες και τους ειδικούς 

συμβούλους της Περιφέρειας, αφού υπάρχουν διαδικαστικά προβλήματα στην πληρωμή των 

μελετών από την Περιφέρεια και την παραλαβή τους και τα οποία οδεύουν στη λύση τους. 

Ζ. Αναφέρεστε στα υδατοδρόμια και τη δημιουργία τους, ξεχνώντας το φιάσκο της 

παρουσίασής τους από εσάς ως Δημοτική αρχή, στο Δημοτικό συμβούλιο πριν αρκετά χρόνια. 

Ενημερωτικά να σας πληροφορήσω ότι τα υδατοδρόμια για είναι στην αρμοδιότητα του 

Λιμενικού Ταμείου Φωκίδας. 

Όλα αυτά, κ. Λουκά Αναγνωστόπουλε, επικεφαλής της παράταξης ‘Ανανεωτική Δύναμη 

Φωκίδας’,  τα αγνοείτε; 

Ή μήπως όχι; 

   

     Γεώργιος Τσατσαρώνης 

                  Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας 


